

1958

Г. Орджоникидзе

# У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

# СПЕКТАКЛИ ДРУЗЕЙ



Карачаево-Черкесский областной драматический театр в прошлом году отметил свое тридцатилетие. Создание его в Карачаево-Черкессии имело большое значение для развития культуры ее народов. Русский театр стал постоянным и желанным гостем в аидах области. В репертуаре последних десяти лет здесь были пьесы «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Отелло» Шекспира, «Машенька» Афиногенова, трагедия «Мария Стюарт» Шиллера, «Совесть» Павловой. В этот же период были поставлены «Фатима» по Коста Хетагурову, а также «Женихи» Токаева.

К 50-летию Великого Октября осуществлена постановка спектаклей «Панфиловцы» Назарова, «В ночь лунного затмения» Мустая Карима, «Тяжкое обвинение» Шейнина, «Именем революции» Шатрова, «Любовь Яровая» Тренева.

На суд орджоникидзевского зрителя, кроме последних двух спектаклей, представлены «На дне» М. Горького, «Заира» Вольера, впервые в Советском Союзе поставленная на сцене Карачаево-Черкесского театра.

150 раз на карачаевском и русском языках шла комедия Г. Хугаева «Муж моей жены». Рядом с ней комедии советских и зарубежных авторов «Змея за пазухой» А. Мирзагитова, «Жодле, или хозяин-слуга» французского драматурга Поля Скаррона, «Тети и дяди» А. Макеева. Привезли артисты на гастроли в Орджоникидзе водевили «Пришлите Вашу фотографию» Леонида Ленча и «Если в сердце весна» Алексея Козина.

Зрители г. Орджоникидзе тепло принимают спектакли гостей.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Пришлите Вашу фотографию» Л. Ленча. В ролях слева направо: Катя Таранина — З. Доронина, Лина Кукушкина — Л. Земцова.